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ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНА, КРЕДИТНА ТА ОБЛІКОВА 

ПОЛІТИКА ПІДПРИЄМСТВ 

В умовах сучасної економіки важливо вчасно відреагувати на зміни, які 

відбуваються на загальній платформі всесвітнього економічного становища. 

Кризові та політичні явища останнім часом досить сильно позначилися на 

українській економіці, зокрема, постала проблема змін фінансової, кредитної 

та облікової політики як на державному, так і на рівні підприємства.  

На сьогоднішній день, існує чимало визначень поняття “фінансова 

політика” підприємства. У найбільш загальному вигляді під фінансовою 

політикою розуміють спосіб організації та використання фінансових відносин. 

Іншими словами, фінансова політика – це сукупність заходів з накопичення та 

використання грошових коштів для здійснення конкретних визначених цілей  

Головне завдання фінансової політики звучить як забезпечення 

реалізації поточної фінансово-господарської діяльності підприємства, 

виконання тактичних завдань, а також забезпечення досягнення стратегічної 

мети в майбутньому шляхом створення та використання оптимального 

грошового потоку, ефективного використання фінансових ресурсів та 

успішної реалізації фінансового менеджменту.  

Фінансова політика має бути: коректна щодо застосування; вигідна для 

застосування; ефективна за результатами. 



Кредитування виступає однією з найважливіших банківських операцій, 

тому банківські кредити відіграють значну роль в процесах фінансування 

розвитку ринкової економіки, задовольняючи тимчасову потребу одних 

суб’єктів у додаткових коштах за рахунок їх тимчасового надлишку в інших. 

Кредитну політику підприємства можна визначити, як складову 

фінансової політики підприємства, що характеризується сукупністю методів, 

принципів, процедур взаємодії з покупцями відносно реалізації активів чи 

послуг з відстрочкою платежу та системою інструментів управління 

дебіторською заборгованістю з урахуванням факторів макро- та 

мікросередовища, метою якої є регулювання та узгодження інтересів 

підприємства та контрагентів і забезпечення фінансової стійкості 

підприємства у довгостроковій перспективі.  

Можна виокремити основні функції кредитної політики підприємств: 

функція забезпечення цілісності та фінансової стабільності підприємства; 

управлінська та регулятивна функції; функція мобілізації та підвищення 

ефективності загальної діяльності підприємства; функція раціоналізації.  

Реформуванням системи бухгалтерського обліку відповідно до 

міжнародних стандартів фінансової звітності надає господарюючим суб’єктам 

більше самостійності в організації бухгалтерського обліку та виборі способів 

і методів ведення бухгалтерського обліку. Така самостійність реалізується 

шляхом формування облікової політики підприємства. Якщо держава не 

встановлює спосіб ведення обліку з конкретного питання, то при формуванні 

облікової політики підприємство самостійно розробляє відповідний спосіб, 

виходячи з діючих положень чинного законодавства.  

Облікова політика включає сукупність факторів принципів, методів і 

процедур, що використовуються підприємством для складання і подання 

звітності. Формування облікової політики відбувається на трьох рівнях:  



1) міждержавному – розробка правил і принципів функціонування 

бухгалтерського обліку при об'єднанні держав;  

2) державному – встановлення загальних правил, стандартів ведення 

бухгалтерського обліку;  

3) підприємства – сукупність способів і прийомів ведення 

бухгалтерського обліку, що прийняті на підприємстві та відповідають 

особливостям його діяльності.  

Отже, жодне підприємство не може повноцінно діяти без тої чи іншої 

політики. Їхнє формування є дуже складним процесом, тому що юридичний 

суб’єкт сам визначає фінансово-економічну, кредитну та облікову політику, в 

межах чинного законодавства. Створення політик вимагає наявність кадрових, 

організаційних, технічних складових і не закінчується після прийняття Наказу, 

а продовжується до моменту припинення господарської діяльності 

підприємства. 
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